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ФІНАНСОВА ГЛОБАЛІЗАЦІЯ: СУЧАСНІ РИСИ  

 

Економічна глобалізація стала важливою реальною 

характеристикою сучасної світової системи, однією з найбільш 

впливових сил, що визначають хід розвитку нашої планети.  На роль 

безперечного лідера економічної глобалізації, на думку авторів, в 

значній мірі претендує фінансова сфера. 

Вона, в свою чергу, є найбільш складним та просунутим 

процесом, що виявляється результатом поглиблення фінансових 

зв’язків країни, лібералізації потоків капіталу, створення глобальних 

транснаціональних фінансових груп. 

Широке впровадження у всі сфери життя новітніх технологій, як 

то комп’ютеризація,  системи електронних рахунків та кредитних 
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карток, супутниковий зв'язок дозволяють практично миттєво 

переміщувати фінансову інформацію, укладати угоди, переводити 

грошові засоби з одних рахунків на інші незалежно від відстані та 

державних кордонів. Все це сприяло різкому скороченню 

трансакційних витрат та стало одним з основних факторів створення 

глобального  фінансового ринку [1]. 

ХХІ століття знаменується тим, що у значній мірі посилилась 

взаємозалежність економік країн світу. Вплив глобалізації відчули на 

собі як фінансові установи, так і підприємства реального сектора 

економіки. 

Фінансова глобалізація змінила світову систему, відкриваючи 

нові можливості, з одного боку, та сприяючи появі нових проблем, з 

іншого. Вона не тільки сприяє прискоренню економічному розвитку, а 

й збільшує ризики міжнародних фінансових операцій, значно 

розширюючи сфери та галузі  впливу локальних криз [2]. 

Характерною рисою фінансової глобалізації є домінування 

невеликої групи країн-донорів, фактичних монополістів на ринку 

фінансових ресурсів, які контролюють фінансові потоки у світовому 

просторі. Результатом такої асиметрії розподілу фінансових ресурсів є 

хронічний брак таких ресурсів у периферійних країнах. Тому одним із 

головних джерел поповнення фінансових ресурсів підприємств, 

фінансово-кредитних установ є іноземні інвестиції.  

Іноземний капітал займає важливе місце у банківській сфері 

України. На сьогоднішній день ефективність функціонування 

банківських установ з іноземним капіталом щодо нарощування 

активів, балансового капіталу, кредитно-інвестиційного портфеля та 

фінансових результатів діяльності значно вища у порівнянні з 

українські банками [2]. Також варто зазначити, що крах фінансових 

корпорацій, банків та інших фінансових організацій у країнах-гігантах, 

які живлять весь світ, викликає фінансову кризу у всіх країнах світу 

[1]. 

Глобалізація, яка викликала різкий розвиток та накопичення 

фінансових ресурсів практично у всіх сферах та сегментах світової 

економіки, разом з цим спровокувала відрив грошових ресурсів від 

матеріального виробництва Це призвело до стихійного руху 

спекулятивного капіталу, грошових коштів, та деякої відстороненості 

фінансового капіталу від підприємств реального сектора економіки. 

Відмінною рисою глобалізації є також поширення інноваційних 

технологій по всьому світу. Сучасна глобалізація за допомогою 

зміцнілих торгових зв'язків та зростаючих прямих іноземних 

інвестицій сприяє надолуженню темпів економічного зростання в міру 
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імпорту та адаптації ноу-хау і технологій, що відставали країнами і 

відповідно їх суб'єктами господарювання. 

Інноваційні розробки впроваджуються у всі сфери. Величезним 

поштовхом уперед стало використання інформаційних технологій у 

банківській сфері. 

Впровадження нових технологій та знань у виробництво 

дозволяє збільшити продуктивність капіталу та праці [3]. 

У сучасному світі глобалізація стала основною тенденцією 

розвитку світової економіки Вона впливає як на фінансове 

забезпечення підприємств в основному через вливання іноземного 

капіталу на підприємства тих чи інших сфер економіки, через світовий 

розподіл фінансових ресурсів, і на продуктивність праці шляхом 

введення у виробництво інноваційних технологій. 
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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

УКРАЇНИ: ІНКЛЮЗИВНІСТЬ ЯК КЛЮЧОВИЙ ПРІОРИТЕТ 

 

Виникнення концепції інклюзивного зростання є відповіддю на 

виклики, загрози та негативні тенденції, що характерні для глобальної 

економіки. Головні питання, пов'язані з нестабільністю політичних 

процесів, національними макроекономічними дисбалансами, 

економічною нерівністю, соціальними проблемами, потребують нових 

підходів для їх вирішення. В Україні, як і в усьому світі, нагальними є 

питання, що стосуються корекції наявної моделі економічного 

зростання для того, щоб сприяти ефективному вирішенню проблем 

структурних диспропорцій, соціальної, гендерної, економічної 

нерівності та екологічних питань. 

Крім того, Всесвітнім економічним форумом створено Індекс 

інклюзивного зростання та розвитку (Inclusive Growth and Development 


